海南今起发放"机票+免税"消费券

机票消费券900万元,免税消费券1500万元

南国都市报8月29日讯(记者王子 遥 通讯员 何一楠 实习生 王斯)记者从海 南省商务厅获悉,为推进海南省"旅游+免 税"高质量融合发展,促进入岛旅游人次 提升,提稳免税消费活力,8月30日10时 起,海南将发放2400万元"机票+免税"消 费券,其中机票消费券900万元、免税消费 券1500万元。

活动时间

8月30日至10月(资金用完即止)的每 天上午10:00开售,数量有限,抢完为止。

活动期间,用户在"海南航空APP/微 信小程序"注册成为海南航空金鹏俱乐部 会员并通过实名认证后,点击活动页面, 即可花1元购买总额为500元的机票消费 券券包(内含2张机票消费券), 所购买的 机票消费券券包须在海南航空 APP 使用,

旅客本人使用机票消费券购票入岛并 核验行程通过后,可获得1张500元海 南免税消费券。

500元机票消费券券包内含1张满 500元减400元的海南进港国内航线机 票消费券,1张满800元减100元的海 南出港国内航线机票消费券,消费券不 可抵扣机场建设费及燃油附加费。旅 客本人使用机票消费券购票入岛并核 验行程通过后,可领取500元海南离岛 免税消费券1张(系统根据旅客在海航 端实名使用的证件号自动推送至旅客 对应的云闪付账号,未注册需注册云闪 付账号),旅客购买免税品时使用云闪 付APP付款码支付享受满2000元立减 500元优惠,可叠加其他免税购物权益。

使用期限和方式

按照发放计划,机票消费券总库存 3万套,以自然日为单位进行发放,每天 限量800套,先到先得,总库存消耗完

毕,活动自动结束;免税消费券按符合活 动规则的人岛旅客领取情况发放,每人 岛核验通过一次可领取1张。机票消费 券领取后3天(含领取当天)内使用有 效,免税消费券领取后5天(含领取当 天)内使用有效。

使用方面,免税消费券可在海南岛内 各免税店购物付款时打开云闪付 APP,出 示付款码进行支付核销使用。该券不可 叠加使用、每笔订单限使用一张。

参与活动免税门店及地址

中免海口国际免税城(海口市秀英区海色路5号)

中免海口日月广场店(海口市国兴大道8号日月广场射手座L层、双子座L-2) 中免海口美兰机场店(海口美兰机场T1&T2航站楼出发厅隔离区内)

海控全球精品免税城(海口市琼山区日月广场东区水瓶座&摩羯座)

深免海口观澜湖免税城(海口市龙华区羊山大道39号深免海口观澜湖免税城)

中免三亚国际免税城(海南省三亚市海棠区海棠北路118号)

中免三亚凤凰机场店(三亚凤凰国际机场T1航站楼206-208、211、215登机口旁)

三亚海旅免税城(海南省三亚市吉阳区迎宾路303号)

国药中服免税三亚店(海南省三亚市天涯区解放一路16号)

中免琼海博鳌店(海南省琼海市博鳌镇东屿岛远洋大道1号国际会议中心一楼) 王府井国际免税港(海南省万宁市莲兴大道1号(东线高速神州半岛出口向西500m)

海口龙昆沟下游段综合整治工程项目 主体完工

整排椰子树倒映在龙昆 沟水面,河道两边的道路已经 恢复车辆正常通行,大型机械 已经离场……这是记者8月 29日在海口龙昆沟下游段综 合整治工程项目现场看到的 景象。记者当天从项目业主 单位获悉,该项目已完成主体 工程、附属工程(含路灯基础、 路灯安装、腰鼓灯安装、电缆 线铺设、路缘石、护栏、绿化 等)施工,目前进入绿化种植 收尾阶段,整个项目将于近日 全部完工。

南国都市报记者 王康景 文/图



龙昆沟河道两侧道路恢复车辆正常通行。

8月29日,记者在龙昆北路看 到, 龙昆沟河道两侧的绿化带大部分 已经种上椰子树、三角梅等, 安装了 路灯,不少工人正在河道两侧路面栽 种绿植、浇水施肥。河道两旁路面 上,车辆畅通行驶,交通情况整体平 稳有序。站在横跨龙昆沟河道的天桥 上可见,两边椰子树绿意盎然,与蓝 天白云倒映在龙昆沟水面上,别有一

"目前,项目的主体结构和河道 清淤工作已完成,正在加紧进行绿化 种植,将在绿化带中种植三角梅、牵 牛花、红雀草等作为椰树的点缀,提 升河道两侧景观形象,预计在9月中 旬左右完成绿化施工。"项目现场施 工负责人郝书然说,接下来的工作将 不会影响市民出行, 施工期间的交通 压力得到有效缓解,实现了"路通、 灯亮、水畅"的目标。

为缓解龙昆沟下游内涝积水问 题,海口于2023年7月启动龙昆沟整

治工程建设。项目涉及水利工程、排 水工程、附属工程,设计起点为滨海 立交桥下四孔涵,终点为龙兴路,全 长约1公里。主要建设内容包括四孔 涵扩深, 九孔涵开盖, 拆除1座老防 潮闸及1套管理用房, 龙昆沟两侧驳 岸改造、道路两侧新建污水管及附属

项目建设单位海口市建工集团路 桥公司项目经理陈志瀚表示,项目建 设过程中存在水电管网较多、作业空 间狭小、交通压力大、极端天气等困 难,项目部通过挂图作战穿插施工、 引入专家团队优化施工方案、协同相 关单位等措施,一一啃下了这些"硬

"针对前段时间暴雨天气的积水 问题,各参建单位联合成立防汛领导 指挥小组,与海口市水务局、交警支 队、排水中心、气象局、应急局等职 能部门形成联动机制,排水中心支援 强排水车强抽,及时疏通积水点,交 警支队配合交通指挥,缓解交通堵塞 问题。"陈志瀚说,为了解决水电管 网较多的问题,项目组还与供电部门 协调电线迁改工作,在多个部门的大 力支持下,项目最终得以顺利完工。

据了解,该项目沿线阻水节点一 并拆除, 龙昆沟下游河道过流能力从 45 立方米/秒提升至68 立方米/秒, 河道过流能力增强, 当遇外海高潮 位的强降雨天气,可发挥龙昆北泵 站效能, 龙昆沟北段流域易内涝的 风险将有效降低,让人居环境更舒 适、和谐。此次龙昆沟项目的作业区 域长度约1公里,除了更换排污管道 等设施外,还清淤加深河道深度约 60厘米,项目涉及龙昆沟两侧驳岸 改造、道路两侧新建污水管及附属 构筑物等,主要涉及水利工程、排 水工程、附属工程(含有交通疏导、 道路路基路面拆除及恢复、绿化拆 除及恢复等),项目河道两侧种植椰 子树 280 棵。

陈小春将携《雄狮少年》 亮相海口城市艺术周

南国都市报8月29日讯(记者张野) 据"海口发布"微信公众号消息,由陈小 春、金池主演的音乐剧《雄狮少年》普通话 版将在首届海口城市艺术周期间登陆海 南省歌舞剧院。

音乐剧《雄狮少年》普通话版改编自 现象级同名国漫电影 IP,集结华语音乐剧 顶尖主创团队,作曲高世章、作词岑伟宗、 编剧张飞帆共编共创,陈小春、金池重磅 加盟携手方书剑、陈科铭、刘浩冉、李玉 言、郝晓辉等音乐剧实力派演员,共同呈 现热血迫梦旅程。

《雄狮少年》聚焦岭南醒狮文化和风 土人情,讲述了少年阿娟联同两位好友组 成雄狮小队,拜入隐世舞狮高手咸鱼强的 门下,向着"全国醒狮大赛"的目标前进的

"关爱山川河流·助力河湖复苏" 志愿服务活动启动

南国都市报8月29日讯(记者王燕 珍实习生樊淑文)8月29日上午,海南省 "关爱山川河流·助力河湖复苏"志愿服务 活动启动仪式在澄迈县永发镇南渡江畔

活动现场,志愿者代表宣读了关爱山 川河流倡议书,参加活动的领导为4支志 原者服务队授准。

启动仪式后,各支志愿者队伍分赴南 渡江永发镇段和永发镇永灵村,分别开展 科普宣传、河湖"四乱"整治、河道巡查、水 质水位监测等志愿服务活动,通过向居民 群众发放《海南省南渡江生态环境保护规 定》、节约用水知识手册,清理水葫芦、垃 圾,测量水质水位等举措,讲解珍惜水源、 保护河流的重要性以及具体方式方法,示 范践行节水、爱水、惜水、护水理念。

海南省水务厅、澄迈县水务局、团县 委、永发镇政府等单位共100余人参加了 志愿服务活动。